

# 晋中市疫情防控办健康提示

当前,国内新冠肺炎疫情呈现多点散发、多地频发、局部聚集态势,部分地区疫情跨省隐匿传播扩散风险依然较高。国庆节即将来临,假期旅游、聚会等活动将明显增多,人员流动性增加,加大了疫情跨地区传播的风险。为做好国庆期间疫情防控工作,市疫情防控办健康提示如下:

## 一、倡导就地过节

请广大群众尽量选择在本地下过节,减少跨省出行,非必要不离晋,更不要前往有疫情发生的地区。各级党政机关、企事业单位干部职工确需跨省出行的,由所在单位严格履行报批程序并做好登记。

## 二、合理安排出行

如确需跨省出行,请提前了解目的地疫情情况和防疫政策,合理安排出行。乘坐飞机、高铁、列车、跨省长途客运汽车等交通工具时,须持48小时内核酸检测阴性证明。出行途中全程做好个人防护,返回后要主动向单位、社区(村)报备,配合落实防控措施。对7天内有疫情发生县(市、区)旅居史的人员,落实分类管控措施,对其他无疫情地区入晋返晋人员落实“3天3检”,做好自我健康监测。

## 三、加强重点场所管理

所有公共场所和人员密集场所要严格落实疫情防控主体责任,严格执行体温检测,扫场

所码,查验健康码、行程卡和规定时限核酸检测阴性证明,督促进入人员佩戴口罩、加强通风消毒等常态化防控措施。影剧院、演出场所、娱乐休闲、文化体育场馆、公园景区景点等场所严格落实“限量、预约、错峰”要求,接待人数不超过核定人数的75%。入住宾馆、酒店,进入旅游景区要严格查验48小时内核酸检测阴性证明,进入需较长时间停留,人员众多室内密闭场所(如大型演艺场所等)需持24小时核酸检测阴性证明。室外空旷的公园等要落实好常态化核酸检测查验工作。

## 四、强化学校人员管理

国庆期间,各级各类学校要引导师生员工假期就地过节,严格实行出校报批制度。要持续做好师生员工健康监测和核酸检测工作,精准掌握师生健康状况和行程轨迹。要严把校门关,严控无关人员入校,确需入校的人员要严格执行扫码、验码、测温,48小时核酸阴

性证明查验。

## 五、加强个人防护

日常生活中,请广大群众继续规范佩戴口罩,保持勤洗手、常通风、不聚集、用公筷、一米线的良好卫生习惯。加强健康监测,如出现发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、咽痛等新冠肺炎相关症状时,尽快到医疗机构就诊排查,并如实告知个人旅居史、接触史等信息,就诊过程中做好佩戴口罩等个人防护措施,避免搭乘公共交通工具。

## 六、减少聚集活动

倡导节日期间不聚餐、不聚会、从简举办婚丧嫁娶,不举办大规模聚集活动。确需举办的,要按照“谁举办、谁负责,谁审批、谁负责”原则,尽量减少人员数量,做好风险人员排查,落实相关防控措施,参加活动人员要主动扫场所码,查验48小时内核酸检测阴性证明,避免聚集带来的疫情传播风险。

## 七、加强节后健康管理

节后,各党政机关、企事业单位

要加强返岗返工人员健康排查,发现有疫情风险旅居史、健康码异常以及存在其他疫情风险的人员要立即报告处置。

## 八、开展核酸检测筛查

为落实“四早”要求,国庆假期前后全市将加密常态化核酸检测频次。从9月29日起至假期结束后一周内,榆次区每3天开展1轮核酸检测,对进入公共场所的人员严格查验3天内核酸检测阴性证明。长假结束后一周内,太谷区、祁县、平遥县、介休市、灵石县每3天开展1轮核酸检测,对进入公共场所的人员严格查验3天内核酸检测阴性证明。其他各县结合本地实际,综合研判,适当加密核酸检测频次,缩短查验周期。请广大群众履行疫情防控责任,积极配合。

衷心祝福全市人民度过一个平安祥和的国庆节。

晋中市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室  
2022年9月28日

## 在办公场所如何做好健康防护

1.戴口罩,勤洗手,做好个人防护,注意个人卫生。

2.建立健康监测制度,每日对工作人员健康状况进行登记,如出现可疑症状应及时就医,切忌带病工作。

3.进入办公楼时要进行体温检测和核验健康码,体温和健康码正常者方可进入。

4.确保有效通风换气。温度适

宜时,尽量采用自然通风加强室内空气流通。

5.保持公共区域和办公区域环境整洁,及时清理垃圾。

6.做好电梯、公共卫生间等公用设备设施和门把手等高频接触物体表面的清洁消毒。

7.疫苗接种做到应接尽接,接种疫苗后仍需注意个人防护。

新华社国内部

新冠肺炎涉疫地区  
信息提示

